

Главные налогоплательщики сдают позиции

По итогам прошедших 8 ноября публичных слушаний в Приангарье, вырисовываются довольно пессимистичные прогнозы для дальнейшего развития региона.

Предполагалось, что с 2015 года Иркутская область станет самостоятельной в финансовом плане, а именно, перестанет быть дотационным субъектом и поддерживаться за счет средств федеральной казны. Однако, ожидания не оправдались и в действительности предстает совершенно другая картина: на данный момент доходы региона сократились при росте расходных обязательств.

Ситуацию с дефицитом, как обычно, объяснили тенденциями в мировой экономике. Главную роль сыграло снижение налоговых поступлений от нефтедобывающих компаний и именно подобного рода обстоятельства делают невозможным спрогнозировать часть доходов бюджета на 2013 год. Одним из наиболее крупных налогоплательщиков является «Верхнечонскнефтегаз» (ВЧНГ). Для сравнения, в будущем году Иркутская область недополучит 3,4 миллиарда рублей.

Как отмечает Наталия Бояринова, министр финансов, совокупный объем добычи нефти ВЧНГ достиг отметки в 25 миллионов тонн. Поэтому компания лишается федеральной льготы по налогу НДС (налог на добычу полезных ископаемых, взимается с 1 января 2002 года). Кроме того, снижение налога на прибыль произошло из-за внесения изменений в учетную политику консолидированной группы налогоплательщиков, в которую, в том числе, входит и «Роснефть», владеющая ВЧНГ. Компании, входящие в данную группу имеют возможность учитывать не только прибыль, но и убытки.

Все вышеперечисленные факторы привели к уменьшению налогооблагаемой базы. Однако, стоит отметить, что не только ВЧНГ сдало свои позиции, но и другие компании Приангарья, что создает некий тренд. Иными словами, снижение цен на золото, нефть и целлюлозу приведет к сокращению прибыли иркутских предприятий. Но и это не самое страшное! Для того чтобы компенсировать потери, которые принесли ослабевшие, некогда главные, налогоплательщики, регион может использовать в своих целях реформу образования и сократить расходы на дошкольное образование.

Автор: Мария Миллер © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 4552 11.11.2013, 23:25 📄 707

URL: <https://babr24.com/?ADE=120563> Bytes: 2044 / 2044 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)